

密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

海峡两岸关系学术研讨会在北京闭幕

http://www.fristlight.cn

2006-08-11

[作者]孙立极

[单位]人民网

[摘要]第十五届海峡两岸关系学术研讨会2006年8月10日在北京闭幕。为期两天的研讨会上,来自大陆、台湾、香港、澳门及海外的120**多** 名专家学者就如何开创两岸和平发展新局面展开研讨。

[关键词] 海峡两岸关系;研讨会;中国社科院台研所;台独

第十五届海峡两岸关系学术研讨会2006年8月10日在北京闭幕。为期两天的研讨会上,来自大陆、台湾、香港、澳门及海外的120多名 专家学者就如何开创两岸和平发展新局面展开研讨。中国社科院台研所所长余克礼表示,反对和遏制"台独"分裂势力、促进两岸全面交 流、开创两岸和平发展新局面是当前两岸同胞所面临的最紧迫、最重要的共同任务。目前两岸经贸关系是两岸关系中最积极、最活跃的医 素,进一步推进两岸经贸关系是两岸参与经济全球化进程的必然要求,也是共创两岸和平发展的杠杆。与会学者专家对两岸经贸发展提出 了不少具体建议。台湾民意代表朱凤芝建议,两岸可以协商建立"农业经济特区",台湾在农业生产技术、农产运销等许多方面积累了不 少经验,可为大陆提供借鉴。由全国台湾研究会、中华全国台湾同胞联谊会和中国社科院台研所主办的海峡两岸关系学术研讨会已成功举 办过14届。全国台湾研究会副会长、最高人民法院副院长曹建明介绍,历次研讨会的共识,很多已在两岸交流实践中得到证明和体现。

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

